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Laboratori Rinor i Ballkanit Perëndimor 2 

Duration: 01.01.2024 - 31.12.2026

Countries:
Bosnja dhe Hercegovina, Kosova, Mali i Zi, Maqedonia e
Veriut, Serbia, Shqipëria

EU
contribution:

€ 1 500 000

Total
budget:

€ 1 500 000

Website(s): rcc.int/youthlab

Project description:
Projekti Laboratori Rinor i Ballkanit Perëndimor (WBYL) fuqizon të rinjtë në të gjithë rajonin që të marrin një rol aktiv
në formësimin e politikave rinore gjithëpërfshirëse dhe të qëndrueshme. Duke u bazuar në arritjet e fazës së parë, e
cila me sukses krijoi dialog të strukturuar midis organizatave rinore dhe administratave publike, projekti vazhdon të
forcojë pjesëmarrjen e të rinjve në hartimin e politikave dhe të rrisë bashkëpunimin midis institucioneve, këshillave
rinore dhe komuniteteve krijuese. 
Përmes aktiviteteve të synuara të zbatuara brenda tre komponentëve kryesorë të projektit: Laboratorëve të Politikave
Rinore, Laboratorit Kreativ të Talenteve Rinore dhe Laboratorit të Bashkëpunimit Rinor të BP dhe BE-së, projekti
promovon zgjidhje inovative të politikave të udhëhequra nga të rinjtë dhe nxit bashkëpunimin rajonal. Çdo komponent
përfshin një gamë aktivitetesh të hartuara për t'u ofruar të rinjve mundësi për t'u angazhuar drejtpërdrejt në proceset
e vendimmarrjes, për të zhvilluar aftësi udhëheqëse dhe për të kontribuar në politika që pasqyrojnë nevojat dhe
aspiratat e tyre. 
Duke lidhur të rinjtë, politikëbërësit dhe artistët në të gjithë Ballkanin Perëndimor, ky projekt nxit solidaritetin rajonal,
kreativitetin dhe vlerat e përbashkëta evropiane. Kontribuon në krijimin e kornizave më të forta institucionale për
pjesëmarrjen e të rinjve dhe krijon ndikim pozitiv afatgjatë në peizazhin shoqëror, kulturor dhe politik të rajonit.

Expected results:
Projekti pritet të ketë rezultate të prekshme dhe të qëndrueshme në pjesëmarrjen e të rinjve, zhvillimin e kapaciteteve
institucionale dhe bashkëpunimit rajonal në të gjithë Ballkanin Perëndimor. Duke nxitur përfshirjen, dialogun dhe
kreativitetin, synon të forcojë si strukturat rinore ashtu edhe mjedisin politik që i mbështet ata.
Rezultatet e pritura të projektit:
• Kapacitete të forcuara dhe përfshirje më e madhe e të rinjve në proceset e hartimit të politikave.
• Kapacitete të përmirësuara të administratave publike, këshillave kombëtare rinore dhe organizatave ombrellë
rinore.
• Bashkëpunim i lehtësuar kulturor midis artistëve të rinj rajonalë.
• Pjesëmarrje më e madhe e të rinjve të Ballkanit Perëndimor në ngjarje rajonale dhe ndërkombëtare.
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